
A forgás c körül történik; eredménye egy kett®s kúp, melynek teljes felszíne

F = πmc(a+ b),

köbtartalma

k =
π

3
m2

cc.

a, b és c oldalakat az

ab = 2t sin γ, bc = 2t sinα, ca = 2t sinβ

képletekb®l a következ® alakokban kapjuk:

a =

√

2t sinα

sinβ sin γ
, b =

√

2t sinβ

sin γ sinα
, c =

√

2t sin γ

sinα sinβ
.

Ha még tekintetbe vesszük, hogy

mc = a sinβ =

√

2t sinα sinβ

sin γ
,

kapjuk a szükséges képleteklet:

F = 2πt
cos α−β

2

sin γ
2

és

K =
2π

3
t

√

2t sinα sinβ

sin γ
.

A számbeli eredmények a választott példában

F = 769, 3 m

2, K = 1595, 3 m

3.

(Weisz József.)
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